

Новость · 2 июня 2022, 21:06

«ВКонтакте» заблокировал паблик группы «Порнофильмы»

Социальная сеть «ВКонтакте» по требованию Генпрокуратуры заблокировала на территории России паблик панк-группы «Порнофильмы».

Участники группы выступали против войны в Украине и участвовали в благотворительных концертах за рубежом в пользу украинских беженцев с рэпером *Face* и группой «Нервы».

На заставку своего паблика во «ВКонтакте» музыканты поставили флаг Украины с надписью «Пока вы слушаете музыку — в Украине умирают люди! Остановите войну!»

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Помимо паблика группы «Порнофильмы», «ВКонтакте» 2 июня также заблокировала страницы депутата заксобрания Петербурга Бориса Вишневого, экс-депутата Максима Резника и жены псковского оппозиционера Льва Шлосберга - кардиолога Жанны Шлосберг.